

Tisztelt Polgármester Úr!
Tisztelt Képviselő Testület!

A Kunszentmártoni Helytörténeti Múzeumnál GYES-en lévő kolléganő jelezte visszatérését az intézményvezető felé. Viszont azt is jelezte, hogy a neki időarányosan járó szabadságot ki szeretné venni, majd annak lejárta után ismét táppénzre fog menni (2023. július 6-tól) mivel második gyermekét várja.

A múzeumnál a nyári időszak a legterheltebb, így a GYES-en lévőket jelenleg helyettesítő kolléganő munkája nélkülözhetetlen. Tisztelettel kérem a Képviselő Testületet, hogy a 2023. május 26. és 2023. július 6. között engedélyezze a párhuzamos foglalkoztatást az intézmény számára, valamint az ehhez szükséges bért bocsássa a rendelkezésünkre, hiszen ezzel a költségvetés tervezésénél nem számolhattunk.

Szeretnénk kérni a Tisztelt Testületet, hogy 2023. július 6-tól, a párhuzamos foglalkoztatást követően egy státuszt és az ahhoz szükséges bért és a bér járulékait az ÁMK számára biztosítsa. Az ÁMK-nál folyamatosan gondot jelent a múzeumi kávézó és az új kiállítás heti 6 napos nyitvatartása (1 dolgozóval), mivel közfoglalkoztatásban ilyen feladatot nem láttathatunk el. A kávézót csak kereskedelmi végzettséggel lehet szabályosan üzemeltetni, ezért megfelelő végzettséggel rendelkező kollégát kellene alkalmaznunk. A turisztikai beruházással kapcsolatos PR, reklám és marketingfeladatok ellátása, látogatói csoportok szervezése, fogadása szintén fontos, amennyiben az évi plusz, előírt 4200 fő látogatószámot biztosítani szeretnénk. Ez az indikátorszám, valamint az évi 270 napos és a főszezont érintő vasárnapi nyitvatartás szintén a pályázat vállalásai közé tartozik. További nehézséget jelent, hogy a múzeum jelenleg teremőri álláshely nélkül működik, az ehhez értő sokéves tapasztalattal rendelkező közfoglalkoztatott kollégánőt pedig a város egyik kiállítóhelye fogja foglalkoztatni júliustól.

A turisztikai beruházás elkészülése után a kért és a pályázatban vállalt 2 új álláshely közül az egyiket kaptuk meg a tisztelt fenntartótól, s most – mivel láthatóak az üzemeltetés szükségletei és nehézségei – szeretnénk kérni a második álláshelyet, amennyiben a Tisztelt Testület engedélyezi azt.

Párhuzamos foglalkoztatás költsége (2023. május 26. – július 6.) valamint az új státusz betöltéséhez szükséges bér (2023. július 6. - november 30.) 2.099.944 Ft + járulék lenne

Kérem Tisztelt Polgármester Urat szíveskedjék a Képviselő-testület elé terjeszteni az intézmény kérelmét!

Kunszentmárton, 2023. 06. 21.

Tisztelettel

Hegedűs Krisztián
KÁMK igazgató